okrąg

36-kąt daje zadowalające przybliżenie okręgu. Możemy więc zapisać procedurę rysowania okręgu następująco: 

oto okrąg :bok

 powtórz 36 [np :bok pw 10]

już

Z punktu widzenia geometrii interesujące jest spostrzeżenie, że n-kąt foremny wpisany w okrąg może być traktowany jako jego przybliżenie przy rosnącym n. Szerszą dyskusję może przeprowadzić tutaj matematyk. 

W zadaniu postawionym uczniom chcemy, aby żółw rozpoczynał i kończył rysowanie okręgu w jego środku i rysował go, uwzględniając podany promień. Tak zdefiniowana procedura jest bardziej naturalna dla uczniów. Wielkość okręgu w zdefiniowanej powyżej procedurze jest zależna od długości boku 36-kąta, a nie od długości promienia okręgu opisanego na tym wielokącie. Załóżmy, że obwód okręgu jest równy w przybliżeniu obwodowi 36-kąta. Otrzymamy równość:

2 * p * :r = 36 * :bok

Stąd wyliczymy długość boku w zależności od długości promienia. Przyjmiemy, że w przybliżeniu p = 3,14, czyli:

:bok = 3,14 * :r / 18

Przed narysowaniem okręgu obracamy żółwia o 5 stopni w prawo, tj. o połowę kąta obrotu przy rysowaniu 36-kąta, a po narysowaniu — o 5 stopni w lewo. Powoduje to,

